

РОСІЙСЬКІ НОВИНИ КРИМУ – ЧИМ ВАС ЗДИВУЮТЬ ЗМІ ОКУПАНТІВ



ОГЛЯД НОВИН З 2 ПО 8 ВЕРЕСНЯ 2021 РОКУ



Міністр промисловості і торгівлі Росії Денис Мантуров повідомив про відкриття в країні нових майданчиків з виробництва вакцин від коронавірусу. Зараз в обороті 70 млн доз п'яти російських вакцин, з них 37,5 млн зробили в серпні.

«Проте жодна з п'яти російських вакцин від COVID-19 не була схвалена Всесвітньою організацією охорони здоров'я. І тут виникає питання, навіщо Росія розробляє нові вакцини. У керівництва РФ мабуть є бажання позмагатися з іншими державами у розробці та виробництві вакцин – якщо не якістю, то хоча б кількістю»



ЄВГЕН ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС



У Карантинній бухті окупаційного Севастополя **вперше почали розкопки. Там знаходився порт античного Херсонеса і головні морські ворота.** Раніше дослідники могли лише оглядати ці затоплені квартали стародавнього міста.

«Відповідно до Другого протоколу до Гаазької Конвенції про захист культурних цінностей у разі збройного конфлікту, Росія може проводити археологічні розкопки на окупованій території лише якщо це необхідно для охорони, обліку чи збереження культурних цінностей. Такі розкопки мають здійснюватися у співпраці з українськими органами влади. Чимало артефактів, знайдених під час археологічних розкопок у Криму, вивозяться на територію РФ всупереч нормам міжнародного гуманітарного права»

ЄВГЕН ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС



Володимир Путін заявив, що російсько-українські відносини повинні відновитися якомога раніше: «Вважаю, що та ситуація, в якій ми сьогодні перебуваємо, є абсолютно ненормальною, неприродною і рано чи пізно, а краще, якщо це станеться рано – чим раніше, тим краще – ми в повноформатному масштабі відновимо наші відносини з Україною»

«Нормалізація українсько-російських відносин можлива лише після припинення бойових дій та відновлення суверенітету України над Кримом і частиною Донбасу»

ЄВГЕН ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС



Затримані п'ять прихильників забороненого в Росії меджлісу кримськотатарського народу «підірвали газопровід під Сімферополем за завданням української розвідки». Про це повідомив російський Центр громадських зв'язків (ЦГЗ) ФСБ. «Диверсія організована територіальним підрозділом Головного управління розвідки (ГУР) МО України в місті Херсоні – так званої оперативної службою «Таврія» за участі забороненої в Росії організації «Меджліс кримськотатарського народу», – повідомили в ЦГЗ.

«Росія використовує вибух на газопроводі у пропагандистських цілях. Зокрема, окупанти хочуть переконати населення Криму в існуванні загрози з боку України та Меджлісу, а також відбити бажання у будь-кого залучатися до Кримської платформи чи навіть збиратися на мирні акції протесту проти репресій в Криму»

ЄВГЕН ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС



«Втручанням у внутрішні справи Росії» назвав російський сенатор від Криму Сергій Цеков вимогу США звільнити п'ятьох підозрюваних у пошкодженні газопроводу в районі села Перевальне Сімферопольського району. «Ми ж не просто затримували людей за національною ознакою. Це вони (США, ред.) Позначають їх як затриманих кримських татар. Ми затримали людей, які підозрюються в скоєнні злочину, незалежно від їх національності. Арешт цих людей був проведений після ретельного розслідування. Треба поважати наше законодавство і не втручатися в наші внутрішні справи», - сказав Цеков.

«Ось щодо поважати законодавство це вірно. Для початку законодавство держави, частина якого окупована, а також міжнародні норми. Нічні обшуки і арешти, затримання осіб невідомо де, ведення справи за фальсифікованими справах і вибивання зізнань під тортурами, а також каральне ставлення до всіх небайдужих - це не тільки "не по закону", це в цілому нехтування поняттями прав людини»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКІН, АНАЛІТИК КРИМСОС



KRYMSOS.COM